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ВСТУП 

 Ось і добігає кінця черговий навчальний рік. Він запам'ятається 

не лише здобутками у навчанні, новими знаннями, відкриттями, 

конкурсами та зустрічами, але, на жаль, початком повномасштабної 

війни в нашій державі. 

У цей важкий для країни час всі ми маємо бути згуртованими та 

наближати перемогу. Кожен з вас може зробити для цього посильний 

внесок. 

У відповідності до функціональних обов’язків та на підставі 

Примірного положення про порядок звітування керівників 

дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних 

закладів перед педагогічним колективом та громадськістю, 

затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 23 

березня 2005 р. № 178 (далі - Положення про порядок звітування), 

керуючись у своїй діяльності Конституцією України, законами 

України, Статутом школи та чинними нормативно – правовими 

документами в галузі освіти представляю Вашій увазі звіт про 

діяльність директора гімназії та про підсумки роботи колективу 

протягом  2022- 2023 навчального року.  

 

І. Загальні відомості про заклад 

Навчальний заклад засновано у 1902 році. Будівля складається з 

2-х корпусів старий корпус одноповерховий, новий -  двоповерховий. 

Незважаючи на вік і зношеність будівлі, адміністрація закладу разом 

із колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-

технічної бази, підтриманням закладу в робочому стані.  

Заклад намагається створити умови для роботи і навчання, 

відремонтувати та довести до норм та вимог сьогодення навчальні 

кабінети, оснастити заклад новим сучасним обладнанням.  Кожен рік 

виконуються капітальні та косметичні ремонти. Наявні висновки 

державної санітарно-епідеміологічної служби про відповідність 

приміщень вимогам санітарних норм і правил, дозвіл пожежної 

частини, протоколи замірів опори ізоляції електромережі.  

У приміщенні школи 17 класних кімнат, окремо кабінет 

інформатики, комбінована майстерня. У закладі є буфет, бібліотека,  



спортивний зал. Забезпеченість закладу меблями  - на 100%. На 

пришкільній території збудовано спортивний майданчик зі штучним 

покриттям. Адміністрацією закладу приділяється достатньо уваги 

естетичному вигляду навчального закладу. Коридори закладу 

поступово поповнюються новими сучасними стендами, активно 

проводиться робота з озеленення внутрішнього дворика. Подвір'я 

закладу завжди прибране, доглянуте. Обслуговуючим  персоналом 

проводиться скошування трави, винесення і періодичне вивезення 

сміття з території школи. 

 

ІІ. Управлінська діяльність  у навчальному закладі 

Головне завдання школи - надання якісної повної загальної освіти 

дітям шкільного віку. Досягнення цієї мети забезпечується шляхом 

формування ключових компетентностей, необхідних кожній сучасній 

людині для успішної життєдіяльності. Спільними для всіх 

компетентностей є такі вміння: читання з розумінням, уміння 

висловлювати власну думку усно і письмово, критичне та системне 

мислення, здатність логічно обґрунтовувати позицію, співпрацювати 

з іншими людьми, творчість, ініціативність, уміння конструктивно 

керувати емоціями, оцінювати ризики, приймати рішення, 

розв’язувати проблеми. 

Освітній процес у закладі здійснюється відповідно до робочих 

навчальних планів, складених на основі типових навчальних планів, 

затверджених Міністерством освіти і науки. Гімназія працює за 

навчальними програмами, підручниками, посібниками, що мають 

відповідний гриф Міністерства освіти і науки, й реалізує навчально-

виховні завдання на кожному ступені навчання відповідно до вікових 

особливостей та природних здібностей дітей.  

Індивідуалізація і диференціація навчання у закладі освіти 

забезпечується реалізацією інваріантної та варіативної частини 

Державного стандарту загальної середньої освіти. Освітня програма, 

що реалізується в закладі, спрямована на формування в учнів 

сучасної наукової картини світу, виховання працьовитості, любові до 

природи; розвиток в учнів національної самосвідомості, формування 

людини, яка прагне удосконалення та перетворення суспільства; 



інтеграцію особистості в систему світової та національної культури; 

рішення завдань, формування загальної культури особистості, 

адаптації особистості до життя в суспільстві; виховання 

громадянськості, поваги до прав і свобод людини, до культурних 

традицій в умовах багатонаціональної держави; створення основи для 

усвідомленого, відповідального вибору та наступного освоєння 

професійних освітніх програм; формування потреби до самоосвіти, 

саморозвитку, самовдосконалення тощо.  

Роботу закладу організовано відповідно до Державної програми 

«Освіта України ХХІ ст.», Законів України «Про освіту», «Про повну 

загальну середню освіту», «Про внесення змін до законодавчих актів 

з питань загальної середньої та дошкільної освіти», Концепції 

загальної середньої освіти, Концепції профільного навчання, 

Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку,  

посадовими обов'язками директора закладу, законодавством України, 

іншими нормативними законодавчими актами центральних і місцевих 

органів влади, що регламентують роботу керівника 

загальноосвітнього навчального закладу.  

У діяльності закладу забезпечується прозорість, відкритість, 

демократичність управління. Важливою умовою успішної діяльності 

школи є чітке, конкретне планування освітньої та виховної роботи. 

Воно забезпечує цілеспрямованість у роботі всіх підрозділів, створює 

умови для організації роботи педагогічного та учнівського 

колективів, раціонального використання часу, рівномірного ритму 

роботи закладу протягом року.  

Управління школою здійснювалося згідно річного плану роботи 

закладу, плану внутрішніх моніторингів та календарних планів 

вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. 

Така система планування, відпрацьована у закладі освіти і заснована 

на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників освітнього процесу 

та забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та 

взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє ефективності та 

вдосконаленню освітнього процесу й забезпечує планомірний 

розвиток закладу. 



У 2022-2023 н.р. штатними працівниками школа була забезпечена 

на 100%. Розстановка педагогічних кадрів здійснюється відповідно до 

фахової освіти педпрацівників. У 2022 -2023 навчальному році перед 

закладом стояли такі пріоритетні завдання:  

- розбудова сучасного освітнього середовища та безпечних умов 

перебування усіх учасників освітнього процесу в закладі освіти, в 

тому числі в умовах воєнного стану;  

- зміцнення матеріально-технічної бази закладу освіти для 

реалізації концепції «Нова українська школа»;  

- проведення системних заходів щодо покращення та 

забезпечення дистанційного навчання в умовах воєнного стану, 

здійснення оптимального поєднання дистанційної та очної форми 

навчання, індивідуального та сімейної (домашньої) форми навчання;  

- підвищення безперервного професійного рівня педагогічних 

кадрів за сучасними формами навчання;  

- підтримка процесів діджиталізації освітнього процесу, 

створення інформаційно-цифрового освітнього простору з 

використанням інформаційних технологій на всіх рівнях освіти;  

- удосконалення інклюзивного навчання;  

- формування наскрізної системи виховання, яка ґрунтується на 

загальнолюдських цінностях;  

- спрямування виховної роботи на патріотичне виховання 

здобувачів освіти. 

Вжиті заходи щодо реалізації пріоритетних завдань, зміцнення та 

модернізації освітнього процесу сприяли:  

1. Виконанню навчальних планів і програм відповідно до 

Держстандартів повної загальної середньої освіти.  

2. Підвищенню рівня фахової підготовки педагогічних 

працівників.  

3. Створенню необхідних умов для подальшого розвитку творчої 

особистості, обдарованої учнівської молоді.  

4. Соціальному захисту учасників освітнього процесу.  

5. Модернізації методичної роботи (спрямованість на реалізацію 

нормативних, законодавчих, правових документів, що регламентують 

діяльність закладу, реалізацію методичної теми закладу).  



6. Покращенню матеріально-технічної бази закладу освіти.  

7. Забезпеченню комфортних та сучасних умов для навчання у 

закладі.  

8. Створенню умов для функціонування груп подовженого для 

учнів початкової школи.  

Як і більша частина активного українського суспільства я 

поділяю думку, що цеглинками на яких формується національна 

ідентичність, суспільство є мова, писемність, освіта. В умовах, коли 

йде в Україні війна, коли учнівський колектив закладу поповнюється 

учнями з різних регіонів України, які народилися та виховувалися в 

різних мовних суспільствах, мають різний рівень засвоєння 

української мови, одним із важливіших завдань адміністрації та 

педагогічного колективу закладу я вважаю не тільки забезпечення 

широкого застосування української мови в освітньому процесі 

закладу освіти, а і виховання в української молоді поваги та 

шанобливого ставлення до української мови. Навчання в закладі 

здійснюється українською мовою. 

Організація навчання під час воєнного стану 

Особливість 2022-2023 навчального року – навчання в умовах 

воєнного стану в Україні, запровадженого у зв'язку з військовою 

агресією російської федерації проти України.  

З 1 вересня 2022 року у закладі було запроваджено змішане 

навчання, розклад занять та робочий час вчителів було встановлено у 

відповідності до розкладу навчальних занять та поточного режиму 

роботи школи. Оцінювання результатів навчання здобувачів освіти та 

зазначення тем здійснювалось відповідно до безпосередньо 

проведених навчальних занять через наявні засоби у зручний для 

вчителя спосіб, з урахуванням того, що навчальні досягнення кожної 

дитини можуть бути доступними лише для її батьків або законних 

представників. Для здійснення обміну навчальними матеріалами 

кожен вчитель самостійно обирав форму, методи, технології і засоби 

організації змішаного навчання. 

Кожним педагогічним працівником було вжито заходів щодо 

виконання методичної, організаційно-педагогічної роботи, зокрема 

розроблення індивідуальних планів професійного розвитку, 



підвищення кваліфікації, самоосвіти тощо. Всі педагогічні 

працівники склали індивідуальні плани роботи щодо забезпечення 

виконання освітніх програм засобами он-лайн спілкування з учнями, 

індивідуальних онлайн-консультацій, відео уроків. Завдання для 

учнів висвітлювалися у Google класі для кожного класу окремо, з 

розміщенням у ньому інформаційних матеріалів та посилань на 

додаткові ресурси (відео, завдання, тести) та корисні ресурси для 

самоосвіти.  

Щотижня педагоги звітували за складеним алгоритмом про 

проведену роботу в умовах змішаного навчання: вказували кількість 

проведених індивідуальних консультацій, тестів, кількість учнів, які 

оцінені, засоби змішаного навчання. Під час організації змішаного 

навчання було забезпечено чітке дотримання нормативно-правового 

забезпечення з цього питання.  

З метою забезпечення організації освітнього процесу та 

виконання освітніх програм використовувалися інструменти онлайн-

спілкування та електронні ресурси й веб-сервіси в синхронному та 

асинхронному режимі.  

Всіх батьків здобувачів освіти було проінформовано про 

особливості освітнього процесу в період дії воєнного стану, були 

визначені форми зворотного зв’язку (контролю) зі здобувачами 

освіти та їх батьками.  

Для спілкування в дистанційному навчанні використовувались 

електронна пошта, форуми, чати, відео конференції, блоги тощо. Для 

спільної роботи вчителів та здобувачів освіти використовувалися такі 

інструменти, як https://onlinetestpad.com/ua — конструктор тестів, 

опитувань, кросвордів, ігор та комплексних завдань; 

https://learningapps.org – готові навчальні вправи та інструменти для 

створення тестів, завдань; Google-документи.  

Активно використовувалися інтернет-ресурси для самоосвіти: 

EdEra, iLearn, Рrometheus, Розумники, Освіторія, Youtube-контент 

(освітні Youtubeканали, відеоролики і т.п.).  

Опрацювавши звіти вчителів-предметників щодо проведення 

дистанційного освітнього процесу, можемо зробити висновок, що усі 

педагоги закладу намагалися забезпечити засвоєння навчального 



матеріалу учнями та вихованцями за допомогою інформаційно-

комунікативних технологій. У більшості класів змішаним навчанням 

було охоплено 100% учнів. Активно працювали у змішаному форматі 

також і вчителі фізичної культури. Використовуючи матеріали 

платформи «На урок», вони розробляли власні тести, пройшли курси 

щодо організації дистанційного навчання на уроках фізичної 

культури.  

ІІІ. Аналіз структури і мережі школи  

за 2022-2023навчальний рік 

Педколективом закладу проведено роботу щодо збереження й      

розвитку шкільної мережі.  

Станом на 01.06.2023 р. у закладі навчається 368 здобувачів 

освіти, з них   

у 1-4 класах - 151,  

у 5-9 класах - 217 учнів.  

З них 21 дитина навчається на індивідуальній формі навчання 

(екстернат): 10 здобувачів початкової ланки та 11 – середньої ланки. 

Середня  наповнюваність класів становить 22 учні. 

Серед учнів закладу є внутрішньо переміщені особи, всі  

новоприбулі здобувачі долучені до шкільних спільнот та отримали 

навчальну літературу. 

 

ІV. Навчально-виховна робота у навчальному закладі 

Важливою умовою успішної діяльності закладу є чітке, 

конкретне планування навчально-виховної роботи закладу. Воно 

забезпечує цілеспрямованість у роботі всіх підрозділів, створює 

умови для організації роботи педагогічного та учнівського 

колективів, раціонального використання часу. Плануємо проведення 

реальних і оптимальних заходів, які можна провести і які 

забезпечують рівномірний ритм роботи закладу впродовж року.  

У школі створені відповідні умови для розвитку творчої 

обдарованості учнів. Впровадження новітніх освітніх технологій 

навчання у системі загальної середньої освіти дозволяє навчати та 

виховувати обдаровану учнівську молодь, яка бере активну участь у 

олімпіадах, конкурсах, турнірах, змаганнях. Головною метою роботи 



з обдарованими дітьми є створення умов для перетворення 

обдарованої дитини в обдарованого дорослого. 

Головним завдання навчального закладу є забезпечення високої 

якості освіти та відповідності її потребам особистості. Сучасному 

суспільству потрібна людина творча та ініціативна, готова і здатна 

відповідати за власний добробут, добробут усього суспільства, бути 

чинним громадянином України, мати позитивне ставлення до себе, 

інших учнів, педагогів, школи, навчання.  

 

V. Ефективність освітнього процессу 

Оцінювання навчальних досягнень учнів в 2022/2023 н.р. 

здійснювалось педагогічними працівниками відповідно до діючих 

нормативних документів Міністерства освіти і науки України. 

Програмний матеріал викладався відповідно до календарного 

планування, складеного на основі адаптованих навчальних програм. 

Педагогами здійснювався постійний контроль за веденням зошитів, 

проводився поточний та тематичний облік знань, відображений у 

журналах для індивідуального навчання. Семестрові та річні бали 

учнів перенесено до класних журналів, учителі-предметники 

виставили всі види перевірок, які підлягали оцінюванню. 

Оцінювання навчальних досягнень учнів здійснювалося у 5-9 

класах (203 учні). За рішенням педагогічної ради у першому семестрі 

2022-2023 навчального року здобувачів 5 класу НУШ проводилося 

рівневі оцінювання. 

Високий рівень знань мають  11 учнів, що становить 5% (10% у 

2022, 13% у 2021, 16,9% -  2020 році). 

Достатній рівень знань - 48учнів – 24% (27% у 2022 році, 25% у 

2021 році, 38% - 2020 році).  

Середній рівень знань - 109 учнів – 54% (57% - 2022,  2021 - 57%, 

42,4 % - 2020 році).    

Початковий рівень знань -  35 учнів – 17% (6% - 2022, 5% - 2021,  

3,4 % у 2020 році).  

Моніторинг навчальних досягнень учнів здійснювався відповідно 

до критеріїв оцінювання. За підсумками проведення моніторингу 



навчальних досягнень учнів 5 – 9 класів якість знань становить – 29% 

(36% у 2022 році), рівень успішності –83% (93%  у 2022 році). 

Серед 34 учнів 9-х класів одна учениця отримала Свідоцтва про 

базову середню освіту з відзнакою.  

 

VІ. Кадрове забезпечення навчального закладу 

Маю честь керувати творчим, працездатним учительським 

колективом – надійними, досвідченими, сумлінними працівниками.  

 ЗЗСО “Новокорецька гімназія” Корецької міської ради 

нараховує 40  педагогічних працівників, 1 бібліотекар,  у 

дошкільному підрозділі 2 працівники. Обслуговуючий персонал 

закладу нараховує 11 працівників.  

Якісний склад педагогічних працівників за їх освітньо-

кваліфікаційним рівнем: 

1. Педагогічні працівники вищої кваліфікаційної категорії – 23(58%); 

2. Педагогічні працівники першої кваліфікаційної категорії – 4 (10%); 

3. Педагогічні працівники другої кваліфікаційної категорії – 4 (10%); 

4. Педагогічні працівники кваліфікаційної категорії спеціаліст – 2 (5%); 

5. Педагогічні працівники, спеціалісти 12 розряду – 1 (2,5%); 

6. Педагогічні працівники, спеціалісти 11 розряду –6 (15%); 

Педагоги закладу мають педагогічні звання: старший учитель 8 

(20%), учитель методист 1 ( 2,5%). 

Першочерговим завданням завжди вважаю створення умов для 

звільнення вчителя від виконання надлишкових функцій, вивільнення 

його часу для спілкування з учнями, для самовдосконалення і 

самоосвіти, для творчості й розвитку.  

У 2022-2023 н.році штатними працівниками заклад був 

забезпечений на 100%.  

 

VІІ. Методична робота  закладу  

Роботу педагогічного колективу у 2022/2023 н.р. було 

спрямовано на реалізацію науково-методичної теми та виконання 

таких завдань:   



глибоке й всебічне освоєння й реалізація в практичній діяльності 

школи, концептуальних основ та принципів розвитку національної 

системи освіти; 

  упровадження в навчально-виховний процес інноваційних 

методик і технологій трансформування наукових ідей у практику 

діяльності вчителів школи;   

створення організаційних умов для безперервного вдосконалення 

фахової освіти, кваліфікації педагогічних працівників і підвищення 

професійної майстерності кожного вчителя;   

упровадження в навчально-виховний процес новітніх 

теоретичних розробок, передового досвіду, сучасних педагогічних 

технологій;   

підвищення якості знань учнів з предметів навчального плану; 

 залучення обдарованих дітей до науково-дослідницької 

діяльності; 

  продовження роботи щодо забезпечення охорони та зміцнення 

здоров’я учнів;   

підвищення теоретичної, науково-методичної та професійної 

підготовки педагогічних працівників шляхом організації роботи 

шкільних методичних об’єднань учителів-предметників, творчих 

груп, проведення методичних тижнів;   

підвищення рівня профілактично-консультативної роботи серед 

учнівського колективу, батьківської громади, створення умов для 

реалізації відповідних програм щодо розвитку особистості учня, 

враховуючи соціальний запит та особисту зацікавленість учнів, 

батьків, педагогів;   

удосконалення роботи органів учнівського самоврядування, 

широке залучення його до вирішення питань організації навчально-

виховного процесу, життєдіяльності навчального закладу;   

підвищення іміджу, рейтингу школи; 

підвищення рівня позаурочної роботи з навчальних предметів; 

наступність впровадження НУШ у середню освіту. 

У закладі визначена чітка структура методичної роботи, яка 

складається із взаємопов’язаних та взаємодіючих елементів - 

педагогічна рада, яка визначає основні напрямки і завдання, 



конкретні форми роботи педагогічного колективу та приймає рішення 

з основних питань діяльності школи та шкільні методичні 

об’єднання.  

Шкільний методичний кабінет є центром методичної роботи як 

важливої ланки системи управління загальноосвітнім процесом, 

пріоритетними напрямками діяльності якого є:  

задоволення професійних запитів педагогів, стимулювання їх 

професійного розвитку;  

підвищення якості освітніх послуг;  

супровід впровадження досягнень науки та перспективного 

досвіду в практику роботи;  

модернізація змісту науково-методичної роботи.  

До початку 2022/2023 н.р. було розроблено Освітню програму 

закладу, педагогами своєчасно було сплановано календарне 

планування , призначено класних керівників, керівників гуртків , 

керівників методичних об’єднань. Розклад уроків, графіки роботи 

вихователів ГПД, режим роботи, розклади занять гуртків - все було 

затверджено до початку навчального року. 

Одним з пріоритетних питань методичної роботи - це підвищення 

професійної майстерності педагога через його самоосвіту, 

самовдосконалення, задоволення індивідуальних потреб в 

особистому та фаховому зростанні; активізації творчого потенціалу. 

Важливо, що педагоги закладу йдуть у ногу із життям, широко 

впроваджують у практику інноваційні технології, суть яких полягає у 

тому, що навчання відбувається шляхом взаємодії всіх, хто 

навчається. 

 Педагогічний колектив будує школу розвитку та вдосконалення, 

повноцінного освітнього простору, рівних можливостей у навчанні і 

вихованні учнів із максимальним урахуванням їхніх природних 

особливостей та обдарувань. 

Навантаження педагогів розподіляється відповідно до фахової 

освіти педагогів. Цього року в нових складних умовах, у період 

загальнонаціонального карантину, у період впровадження воєнного 

стану педагоги закладу без особливих труднощів перейшли на 



дистанційну форму викладання навчального матеріалу із 

запровадженням сучасних технологій.  

 

Атестація педагогічних працівників 

Атестація у 2022/2023 навчальному році здійснювалась за 

затвердженим планом. Під час проведення атестації не було 

допущено порушень щодо дотримання Положення про атестацію. 

Випадків зниження в атестаційний період кваліфікаційної категорії 

чи позбавлення педагогічного звання не було. Безконфліктність 

організації й проведення атестації забезпечується доброзичливими 

взаєминами між педагогами, які атестуються, та членами атестаційної 

комісії, готовністю їх до конструктивної та результативної роботи, 

відкритістю планування та дотримання норм і правил проходження 

атестації, залучення до атестації широких кіл громадськості.  

У 2022-2023 навчальному році атестувалось 3 педагоги, які 

підтвердили кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та 

1 підтвердив педагогічне звання «старший учитель». 

 

VІІІ. Виховна та позакласна робота 

Виховну діяльність в 2022-2023 н.р. було організовано з 

урахуванням основних положень Конституції України, «Конвенції 

про права дитини», згідно з законом України «Про освіту», 

національною програмою «Діти України», Національною доктриною 

розвитку освіти, Концепцією громадянського виховання, Програмою 

правової освіти, Комплексною програмою профілактики злочинності,  

Програмою національного виховання у закладах освіти Рівненщини 

на 2020-2025 роки,  Концепцією національно - патріотичного 

виховання, а також річним планом виховної роботи школи.  

Виховна діяльність здійснювалась за такими напрямками:   

- формування ціннісного ставлення до суспільства і держави;  

- до історичних, культурних, духовних надбань рідного краю;  

- до сім’ї, родини, людей; до себе; - до природи;   

- до праці;  

- до мистецтва;  

- формування здорового способу життя;  



- сприяння творчому розвитку особистості.  

Значна роль відводилась позакласній роботі, роботі учнівського 

самоврядування, співпраці з громадськими організаціями, службами.  

На нарадах при директорові, педагогічних радах слухалися 

питання: 

про стан відвідування учнями школи; 

про участь у конкурсах, змаганнях; 

про стан чергування у класах та по школі; 

про роботу органів учнівського самоврядування; 

про стан роботи з обдарованими дітьми; 

 про стан реалізації Концепції національно - патріотичного 

виховання; 

про виконання комплексної програми профілактики 

злочинності. 

 

       Впродовж року  в школі були проведені загальношкільні 

заходи: 

Дні: День  знань; тиждень безпеки руху дітей; День учнівського 

самоврядування, день українського козацтва, День вшанування жертв 

голодомору;  тиждень правового виховання. 

 Акції: «Шкільний квітник»,  “Запобігти, врятувати, допомогти!”, 

“Запали свічку пам’яті”, «16 днів без насильства», «З світу по нитці – 

голому сорочку», «Допоможи птахам»; акція милосердя «Допоможи 

ближньому»;  акція «Збережи дерево», «Пластику – ні!».  У воєнний 

період у закладі діє волонтерський рух щодо виплітання захисних 

сіток. 

На сторінках Фейсбуку висвітлено фото відео проведення  Свята 

першого дзвоника, “Олімпійський тиждень”,  засідання лідерів 

учнівського самоврядування, святкування Дня Учителя, благодійний 

ярмарок, заходи до дня Захисника України, святкування Дня села 

Новий Корець, День української писемності та мови, День Гідності, 

День пам’яті жертв Голодомору 1932-1933 рр., День збройних сил 

України, флешмоб #зроби фото із хусткою, День вшанування 

учасників наслідків аварії на ЧАЕС, Різдвяні передзвони, День 

Соборності України, День єднання, День героїв небесної сотні, 



Міжнародний День рідної мови, Гостини Т.Г. Шевченка, День 

української вишиванки, свято Останнього дзвоника. 

 Значна увага протягом року приділялась формуванню 

ціннісного ставлення до суспільства і держави.  

Формуванню правових знань учнів школи здійснюється в 

основному на уроках правознавства та індивідуальної роботи з 

учнями. Питання профілактики правопорушень постійно 

обговорювалися на класних виховних годинах, диспутах,  тренінгах.  

У школі ведеться активна робота з превентивного виховання 

учнів, пропагування здорового способу життя.  Вчителями 

фізкультури були проведені День фізкультури і спорту, день 

здоров’я.  

В рамках батьківського всеобучу проведені такі бесіди: "Здоров’я 

дітей - важливе завжди", "Підлітковий алкоголізм. Причини і 

наслідки", "Шкідливі звички чи життя в своє задоволення?". 

Класними керівниками щоденно ведеться облік відвідування учнями 

школи.  

 Серед пріоритетних напрямків виховної роботи було зміцнення 

фізичного, психологічного, духовного здоров’я учнів. Велика увага 

приділяється фізичному розвитку й вихованню учнів, у школі діють 

спортивний гурток та секція з футболу,волейболу.  

З метою формування здорового способу життя проводяться 

години спілкування у різних формах (вікторини, усні журнали, ділові 

ігри та ін.), перевага надавалася активним формам роботи.   

 Класними керівниками, батьками спільно з представниками 

учнівського самоврядування були розроблені і проведені заходи, 

спрямовані на формування в учнів ціннісних ставлень до суспільства 

і держави, до культурних, духовних, історичних надбань рідного 

краю, до сім’ї, родини, людей, до себе. 

          

Аналізуючи стан виховної роботи закладу варто сказати, що 

пріоритетними на  сучасному етапі є: 

- виховання  патріотизму, громадських якостей особистості; 

- використання сучасних інформаційних технологій в 

управлінській діяльності та в навчально-виховному процесі школи. 



- збереження морального, фізичного та психічного здоров’я  

підростаючого  покоління; 

- розвиток у дітей творчих здібностей, підтримка обдарованих 

дітей. 

Для  проведення підсумків  різних  видів контролю за  станом  

виховної роботи використовуються такі форми: індивідуальні бесіди, 

анкетування, винесення відповідних  питань на нараду при директорі, 

на засідання педагогічної ради, методичні об’єднання. 

Вивчення планів виховної роботи класних керівників за 2022-

2023 н.р. засвідчило, що класні керівники максимально 

скоординували їх з орієнтовною тематикою організації 

життєдіяльності учнівського колективу.  

Педагогічний колектив проводить системну роботу, спрямовану 

на виконання комплексної цільової програми боротьби зі 

злочинністю.  

 

ІХ. Діяльність психологічної служби  

Діяльність психологічної служби  впродовж 2022-2023 

навчального року здійснювалась  за основними напрямками роботи 

практичного психолога. 

Упродовж навчального року  проводилася  діагностична робота: 

- дослідження процесу адаптації учнів  5 класів до нових умов 

навчання; 

- діагностика рівня  розвитку пізнавальних процесів в учнів 

початкових класів 

- діагностика психологічного клімату в учнівських 

колективах; 

- діагностика  професійних інтересів та професійності учнів 9 

класів; 

- анкетування  у 5-9 класах  «Протидія  булінгу»;                             

Корекційно-відновлювальна та розвивальна робота 

дійснювалася  з метою  усунення відхилень і труднощів у психічному 

та  особистісному  розвитку учнів. Проводилася індивідуальна та 

групова робота  з дітьми, які мають  низький рівень  адаптації, робота  

сформованості  пізнавальних процесів, покращення мікроклімату в 



учнівських колективах.   

Просвітницька робота проводилася з метою  попередження 

шкідливих звичок, формування толерантного ставлення до інших 

дітей, формування правильного життєвого світогляду, попередження  

суїцидальних тенденцій тощо.   

Крім того, надавалася консультативна допомога учням, батькам 

та педагогам з проблемних питань, а саме: робота з учнями, батьки 

яких за кордоном, учнями з  неблагополучних сімей, учнями 

схильних до правопорушень, щодо  професійного самовизначення. 

Надавалася консультативна допомога класним керівникам щодо 

проблемних питань,  проведення виховних годин  і батьківських 

зборів. За потребою, проводилася робота з батьками учнів. 

Навчальна діяльність  передбачала проведення індивідуальних 

корекційно-розвиткових занять  з учнями  закладу, які мають 

особливі освітні потреби. Для кожного учня окремо розроблено 

календарне планування  корекційних занять. 

Протягом навчального року активно підтримувались зв’язки з 

громадськістю:  соціальною службою для дітей та молоді, районним 

Центром зайнятості, територіальним дільничим  та інспектором   у 

справах неповнолітніх районного відділу поліції, районною ПМПК 

тощо. 

Крім того, постійно підтримую тісний зв’язок з органами 

місцевого самоврядування, соціальною службою у справах дітей та 

молоді. 

У серпні 2022 року спільно із  працівниками сільської  ради 

узгоджено списки  дітей дошкільного віку та дітей віком від 6 до 18 

років. Дані списки подано  спеціалістам відділу освіти. 

Впродовж вересня 2022 року  оформлено соціально-педагогічні  

паспорти класів. На виконання  Закону «Про освіту» та Конвенції про 

права дитини в закладі  було оформлено соціальні паспорти  класів за 

пільговими категоріями. 

 

Х. Оргінізація роботи з провового  виховання  

та  з профілактики   антисоціальних явищ  серед учнів 



 Правове виховання сприяло формуванню у здобувачів освіти 

моральних почуттів, які регулювали б їхню поведінку: почуття 

законності обраної мети, правомірності шляхів і засобів їх реалізації, 

справедливості, відповідальності. Завдяки правовихованню в дітей та 

молоді мають вироблятися навички і звички високоморальної 

поведінки. Завданням правовиховної роботи є забезпечення 

подолання окремими учнями шкідливих навичок і звичок, що 

сформувалися внаслідок помилок і недоліків виховання.  

Правоосвітня та правовиховна робота в закладі у 2022-2023 

навчальному році здійснювалась згідно із річним планом роботи 

через систему заходів, які реалізовувались адміністрацією закладу, 

класними керівниками, вчителями предметниками, педагогом-

організатором, психологічною службою, учнівським 

самоврядуванням.  

Для налагодження ефективної та результативної роботи щодо 

забезпечення у закладі правового виховання було видано ряд 

організаційних наказів. Питання, що стосуються правового виховання 

учнів розглядалися на нарадах при директорові. З метою активізації 

превентивної роботи спрямованої на збереження і розвиток умов, що 

сприяють здоров’ю, збереженню життя учнів і на попередження 

несприятливого впливу на них факторів соціального середовища 

діяла створена Рада профілактики правопорушень.  

Класними керівниками та адміністрацією закладу проводилася 

постійна індивідуальна робота з учнями, що потребують особливої 

педагогічної уваги.  

У школі ведеться «Журнал обліку пропусків занять учнями 

школи», записи до якого вносить черговий вчитель після 2 уроку. 

Класні керівники вносять дані до класного журналу на сторінку 

«Облік відвідування (пропусків занять)» та виясняють причину 

відсутності учнів на заняттях . 

В основу процесу навчання і виховання покладено увагу, любов 

до дитини, бажання творити добро, небайдужість, а це забезпечує 

відносини партнерства, повагу до особистості дитини, уміння її 

зрозуміти, сприйняти як особистість з усіма її позитивними і 

негативними рисами. Уся робота сприяє розширенню правових знань 



учнів, формує вміння застосовувати їх в повсякденному житті. 

Завдяки цьому  впродовж навчального року на внутрішкільному 

обліку не було жодного учня. Система правовиховної роботи, яка 

склалася у закладі дає змогу зробити висновок, що достатніх 

результатів у правовому вихованні досягнуто.  

 

ХІ. Робота з дітьми з особливими освітніми потребами 

Основними завданнями інклюзивного навчання у 2022-2023 

навчальному році були такі напрямки:  

здобуття дітьми з особливими освітніми потребами відповідного 

рівня освіти у середовищі однолітків згідно з Державним стандартом 

загальної середньої освіти;  

забезпечення різнобічного розвитку дітей, реалізація їх 

здібностей;  

забезпечення диференційного психолого-педагогічного 

супроводу;  

створення позитивного мікроклімату у закладі, формування 

активного міжособистісного спілкування дітей з особливими 

потребами з іншими дітьми;  

надання консультативної допомоги сім’ям, які виховують дітей з 

особливими освітніми потребами та залучення батьків до розробки 

індивідуальних програм навчання. 

 Інклюзивне навчання в закладі організоване на підставі заяв 

батьків, висновків ІРЦ та наказів директора «Про організацію 

навчання за інклюзивною формою».  

Навчальні програми сформовані на основі типових 

загальноосвітніх програм, внесені зміни у відповідності до висновків 

ІРЦ. Навчальна програма розроблена у відповідності до особливостей 

сприйняття дитини (адаптована або модифікована). Змінені прийоми 

та методи викладання матеріалу.  

Для окремих дітей внесені зміни до навчальної діяльності у 

відповідності до програм для дітей із затримкою психічного розвитку. 

Індивідуальні програми з навчальних предметів розроблені на основі 

загальноосвітніх програм, зі змінами щодо кожного учня. Зміни 



вносилися вчителями-предметниками, асистентами вчителя, 

психологом з урахуванням індивідуальних особливостей учня. 

 Індивідуальні програми розвитку відповідають вимогам. ІПР 

переглядалося щодо усіх учнів з особливими потребами відповідно 

до вимог двічі на рік. Під час вивчення питання стану реалізації 

інклюзивного навчання було виявлено, що залучення дітей з 

особливими потребами до такої форми навчання позитивно впливає 

на соціально-емоційну сферу, фізичний та творчий розвиток, більш 

прихильне ставлення до них учнів класу.  

Вчителі та батьки відзначають, що за період навчання учнів за 

інклюзивною формою відбуваються позитивні зміни: вони із 

задоволенням спілкуються з однолітками, краще адаптуються до 

роботи на уроці, швидше звикають до ритму уроку, позитивно 

ставляться до навчання, адекватно реагують на зауваження вчителя. 

Найбільшим успіхом учнів є те, що вони не помічають своєї 

відмінності від однолітків, вільно з ними спілкуються, беруть участь 

у житті класу.  

Асистенти вчителя, практичний психолог, які здійснюють 

психолого-педагогічний супровід дитини, ведуть журнали обліку 

роботи та занять з дітьми протягом усього навчального року та 

відповідно з індивідуальною програмою розвитку.  

Заступник директора з навчально-виховної роботи Поліщук Н.О., 

асистенти вчителя Кушнір І.В. та Ярошинська О.Д. 23 травня 2023 

року,  у приміщення Корецького ІРЦ, провели семінар-практикум для 

заступників директорів (або керівників команд супроводу у ЗЗСО) із 

теми "Шкільна команда супроводу - від А до Я". 

Питання адаптації дітей з особливими освітніми потребами, 

визначення й погодження необхідних спеціальних та додаткових 

видів послуг, визначення й погодження аспектів навчання, 

застосування спеціально підібраних методик, оцінювання навчальних 

досягнень учнів розглядалося на засіданнях педагогічної ради; 

надавалися особисті рекомендації батькам.  

Впродовж року здобувачі освіти з ООП приймали активну участь 

у класних та загальношкільних заходах. Під час воєнного стану 

навчання здійснювалося у змішаній формі. Учні отримували 



завдання, рекомендації чи відеоуроки, проводилась індивідуальна 

робота з дітьми з ООП. Завдання були адаптовані відносно 

можливостей учнів. 

 

ХІІ. Матеріально-технічна база навчального закладу 

Для забезпечення результативності навчально-виховного 

процесу, оволодіння учнями базовими загальнонавчальними 

вміннями і навичками, спрямованих на розвиток індивідуальних 

здібностей кожної дитини, створюються умови для самореалізації.  

Територія навчального закладу огороджена, облаштовані ворота, 

з метою обмеження доступу стороннього автотранспорту. 

Облаштовано  спортивне поле, спортивний зал,  спортивний 

майданчик з штучним покриттям, дитячий майданчик, найпростіше 

укриття. 

Нестандартне обладнання утримується в належному стані, 

загрози для травмування дітей не несе, про що складаються акти 

обстеження два рази на рік. Територія озелена достатньо.  Липова 

алея, квітники із багаторічними рослинами займають значну частину 

центрального двору. Місця для сидіння утримуються в належному 

стані, як і вся територія, тому мають привабливий вигляд.  

Приміщення початкової школи  відокремлені від приміщень для 

учнів старших класів. Облаштування приміщень та кабінетів не 

створює загрози травмування учнів та працівників. У кабінетах меблі 

розставлені належним чином, рекреація, коридори та східці не 

загромаджені. Режим прибирання забезпечує чистоту та охайність 

місць спільного користування, коридорів, навчальних приміщень. 

Режим провітрювання дотримується . Внутрішній туалет наявний.  

Використовуються можливості шкільної  бібліотеки,  кабінету 

інформатики, кабінету фізики, кабінету хімії,  кабінету історії,  

кабінету математики, комбінованої майстерні по дереву та металу та 

інших навчальних кабінетів.  

Адміністрація закладу спільно з учительським колективом, 

обслуговуючим персоналом та батьками учнів намагається 

створювати кращі умови для роботи і навчання, відремонтувати та 



довести до норм та вимог сьогодення навчальні кабінети, забезпечити 

школу новим сучасним обладнанням.  

Щороку виконуються косметичні ремонти, є висновки державної 

санітарно – епідеміологічної служби щодо виконання санітарних 

норм і правил. Забезпеченість закладу меблями — 80%. Більшість 

кабінетів і класних кімнат відповідає типовим перелікам та вимогам 

навчальних програм.   

 

ХІІІ. Фінансово-господарська діяльність 

Згідно з річним планом роботи закладу фінансово-господарську 

діяльність у 2022/2023 навчальному році було спрямовано на: 

1. Створення комфортного, безпечного освітнього середовища; 

2. Підтримка у робочому стані систем життєзабезпечення школи 

(електро-, водо забезпечення); 

3. Підтримання в належному стані меблів, обладнання тощо; 

4. Придбання необхідного обладнання, ТЗН, меблів для кабінетів; 

5. Виконання плану поточного ремонту шкільних приміщень. 

6. Обладнання укриттів  у підвальних приміщеннях закладу. 

 

З цією метою забезпечили раціональне та ефективне 

використання бюджетних асигнувань. 

Впродовж навчального року систематично здійснювалася 

виплата заробітної плати  тільки педагогам закладу, а технічному 

персоналу. Оплата коштів за спожиту електроенергію, 

водопостачання здійснюється вчасно. Завдяки злагодженості 

відповідальних за економію працівників, школа не виходить за ліміти 

спожитих енергоносіїв та водопостачання. Проте, електропроводка 

школи знаходиться в аварійному стані й потребують негайного 

капітального ремонту.  

Система харчоблоку потребувала реконструкції, тому ведуться 

ремонтні роботи щодо удосконалення харчоблоку та відкриття 

їдальні  у 2023-2024 навчальному році. 

Кошторис школи складається своєчасно, але він не задовольняє 

потреб закладу, оскільки значна частина коштів – це фонд заробітної 

плати та нарахування на заробітну плату, оплата енергоносіїв та 



комунальних потреб. У кошторисі не передбачено кошти на поточний 

ремонт шкільних приміщень, оргтехніки.  

 Традиційно у 2022/2023 навчальному році проведено 

косметичний ремонт закладу за рахунок спонсорських коштів батьків. 

 

ХІV. Медичне обслуговування у закладі 

Школа працює згідно Постанови Санітарного регламенту Про 

затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період 

карантину у зв’язку поширення корона вірусної хвороби Із змінами, 

внесеними згідно з Наказом Міністерства охорони здоров'я 

№ 1529 від 25.08.2022. 

Заклад дотримується всіх протиепідемічних заходів у закладах 

освіти на період карантину. Постійно проводиться  роз’яснювальна 

робота з персоналом та здобувачами освіти щодо індивідуальних 

заходів профілактики та реагування на виявлення симптомів корона 

вірусної хвороби серед персоналу або здобувачів освіти  

В закладі навчається 368 учні,  з них: 

- основна група -228, 

- підготовча –119, 

- спеціальна – 21 дитина. 

 В період з вересня 2022 року і по травень 2023 було  

відвідувань в мед пункті 134 дітей з таких звернень: 

підняття температури – 23; 

головні болі – 57; 

болі в животі – 40; 

інше – 14 

 

ХV. Організація харчування учнів у навчальному закладі 

У школі організовано буфетне харчування учнів 1-9 класів. У 

2022-2023 н.р. питний режим був індивідуальний. Діти пільгової 

категорії харчувалися булочкою. 

Харчування в закладі має відповідати системі ХАСП та 

санітарному регламенту. Наш харчоблок у даний час не відповідає 

цим вимогам. 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0968-22#n4


ХVІ.Співпраця з громадськістю 

Основним гаслом сьогодення є консолідація зусиль адміністрації 

школи та 

батьківського комітету в ім’я духовного і творчого розвитку 

дитини. Робота батьківського 

комітету на чолі з головою батьківського комітету спрямована на: 

− допомогу адміністрації школи у створенні сприятливих умов 

для всебічного 

розвитку кожної дитини, розкриття її творчих здібностей; 

− залучення батьків до активної участі в освітньому процесі; 

− співпраця батьків і адміністрації школи в забезпеченні 

здоров’я, формування 

духовного і творчого потенціалу дитини, її інтелектуального і 

соціокультурного розвитку. 

Спільно з адміністрацією та учнівським самоврядуванням 

батьківський комітет свою роботу організовує згідно з узгодженими 

планами роботи, які обговорюються та затверджуються на загальних 

батьківських зборах. Робота батьківського комітету проводиться за 

основними напрямками: 

− узгодження заходів, що проводяться в поточному навчальному 

році; 

− організація та проведення шкільних тематичних свят; 

− залучення батьків для участі у підготовці до конкурсів, 

виставках дитячої 

творчості. 

ХVІІ.Робота з батьками 

Успіх навчання і виховання молодого покоління багато в чому 

залежить від того, тісні відносини школи і сім`ї. Це, з одного боку, 

участь батьків у вихованні, яке здійснюється школою, з іншого – 

вплив школи на сім`ю. Батьківські комітети класів та школи є дієвою 

формою організації роботи з батьками. Робота з батьками була 

спрямована на створення єдиного колективу вчителів, батьків, учнів.  

 

 

 



ХVІІІ.  Організація роботи з безпеки життєдіяльності 

З метою забезпечення безпеки життєдіяльності учнів, керуючись 

відповідною нормативною базою, в школі була організована робота з 

безпеки життєдіяльності. Своєчасно було складено необхідні акти-

дозволи на проведення занять у кабінетах та майстерні. У вересні 

класними керівниками з усіма учнями школи проведено вступний 

інструктаж із безпеки життєдіяльності, протягом навчального року 

проводилися первинні інструктажі з техніки безпеки та з безпеки 

життєдіяльності перед виконанням лабораторних, практичних робіт, 

під час роботи в майстерні, на заняттях з трудового навчання та 

фізкультури.  

Перед виконанням специфічних видів робіт обов’язково 

проводився цільовий інструктаж. Перед початком навчального року 

всі учні школи пройшли медичний огляд. Своєчасно і якісно була 

проведена підготовка школи до роботи в новому навчальному році та 

до зими. Упродовж року були проведені профілактичні заходи щодо 

попередження дитячого травматизму.  

Перед початком усіх канікул класні керівники проводили 

інструктажі і бесіди з безпеки життєдіяльності під час канікул. У 

жовтні та квітні було проведено Тиждень знань з основ безпеки 

життєдіяльності, у квітні проведено День ЦЗ.  

На уроках «Основи здоров’я» відпрацьовано дії в умовах 

виникнення надзвичайних ситуацій і надання першої допомоги 

травмованим та потерпілим. Класні керівники провели всі 

заплановані бесіди та заняття з дітьми по вивченню правил 

дорожнього руху, правил пожежної безпеки, правил користування 

природним газом, правил поведінки в громадських місцях та на воді.  

На класних батьківських зборах проводилась роз’яснювальна 

робота з батьками щодо збереження здоров’я дітей. Упродовж року 

проводились заняття з евакуації учнів та відпрацювання дій у разі 

виникнення надзвичайних ситуацій. 

      

 

 



Для успішного початку нового 2023/2024 навчального року 

необхідно забезпечити: 

✔ Модернізувати матеріальну базу школи, зокрема укриття; 

✔ переоблаштування штучного покриття спортивного майданчика; 

✔ дерев’яні конструкції покрівлі обробити вогнезахисним розчином; 

✔ встановити систему захисту будівель від прямих попадань 

блискавки і вторинних її проявів, 

✔ перезарядити вогнегасники – 5 шт ; 

✔ облаштувати пожежний щит відповідно до вимог; 

✔ з’єднання, відгалуження та окінцювання жил проводів і кабелів, 

провести вимірювання електрообладнання навчальних приміщень; 

✔ провести перевірку заземлення; 

✔ переобладнання харчоблоку відповідно до системи ХАСП. 

✔ виготовлення кошторисної документації на заміну 

електропроводки школи. 

 

Наша країна переживає зараз дуже складні часи. В умовах 

введення в Україні воєнного стану, викликаного збройною агресією 

росії, освітяни - на своєму вчительському трудовому фронті. 

Працюють сумлінно, відповідально ставляться до виконання 

посадових обов’язків і вже цим наближають перемогу.  

Маю честь керувати творчим, працездатним учительським 

колективом – надійними, досвідченими, сумлінними працівниками. 

Висловлюю всім вдячність за творчу і сумлінну працю. Сподіваюся, 

що набутий вами досвід вирішення освітніх проблем забезпечить 

успішну практичну реалізацію завдань і викликів, які стоять перед 

нашою школою.  

Дякую усім за плідну роботу у 2022-2023 н.р. Бажаю усім вам 

міцного здоров’я, щастя, благополуччя, творчих здобутків і, 

найголовніше – миру! 

 Ми обов’язково вистоїмо, ПЕРЕМОЖЕМО! І повернемося за 

шкільні парти 1 вересня 2023-2024 навчального року!  

ВСЕ БУДЕ УКРАЇНА !!!  

З повагою, Людмила ПАВЛЮК 


